



## **По размещенной на сайте информагентства в сети «Интернет» информации о травмировании получателя социальных услуг в интернате инициировано проведение доследственной проверки**

2 ноября 2017 года в 10.23 на сайте ИА «Эхо Севера» размещена публикация «Ширшинские кошмары: читатели рассказали «Вольному делу» о жутких муках инвалида, живущего в Новодвинском интернате» из содержания которой следует, что в Ширшинском психоневрологическом интернате неоднократно был травмирован мужчина- получатель социальных услуг, при этом администрация учреждения бездействует. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу инициировано проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит проверить размещенную информацию, установить обстоятельства произошедшего и по результатам проверки принять процессуальное решение.

В настоящее время Приморским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту возможного оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности в ГСБУ АО "Ширшинский психоневрологический интернат".

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1176673>